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ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ

Αρθρο 1 Κατά  τη  διάρκεια  λειτουργίας  του  σχολείου  τα  μεταφορικά  μέσα  των  μαθητών  πρέπει  να
σταθμεύονται μόνο σε συγκεκριμένο χώρο, που προσδιορίζεται σε συνεργασία με το 15μελές
συμβούλιο και δεν μετακινούνται.

Αρθρο 2 Η σύνταξη των μαθητών γίνεται ανά τάξη και η είσοδός τους στην τάξη με ηρεμία.

Αρθρο 3 Ώρα έναρξης του Σχολείου 8:15 .  Οι μαθητές που καθυστερούν την πρώτη ώρα εξ' αιτίας των
μέσων μαζικής μεταφοράς ενημερώνουν τη Διεύθυνση για τους λόγους καθυστέρησης και εφ'
όσον τους επιτραπεί εισέρχονται στην τάξη. Η λήξη λειτουργίας του σχολείου  είναι 14:10 μ.μ..

Αρθρο 4 Η απομάκρυνση των μαθητών από το χώρο του Σχολείου κατά τη διάρκεια λειτουργίας του,
μπορεί να γίνει μετά από ενημέρωση του καθηγητή του μαθήματος και της Διεύθυνσης.

Αρθρο 5 Με το κτύπημα του κουδουνιού όλοι οι μαθητές μπαίνουν στις αίθουσες και δεν γίνονται δεκτοί
στην αίθουσα μετά την είσοδο του καθηγητή.

Αρθρο 6 Σε περίπτωση που ο καθηγητής καθυστερεί να πάει στην αίθουσα, οι μαθητές παραμένουν
ήσυχα εντός ή εκτός της αίθουσας.  Αν σε πέντε λεπτά ο καθηγητής δεν προσέλθει η μαθητική
κοινότητα ενημερώνει το Διευθυντή. 

Αρθρο 7 Οι μαθητές που δεν έχουν μάθημα παραμένουν μόνο στο χώρο του κυλικείου ή του προαυλίου
του Σχολείου με  ευθύνη  της  μαθητικής  κοινότητας  και  δεν  περιφέρονται  σε  κοινόχρηστους
χώρους.

Αρθρο 8 Σε  μαθητές  που  δεν  έχουν  γυμναστική  δεν  επιτρέπεται  να  μπαίνουν  στο  Γυμναστήριο.
Επιτρέπεται  με την παρουσία του καθηγητή  της γυμναστικής ή κατόπιν άδειας αυτού ή με
παρουσία του καθηγητή της γυμναστικής ή κατόπιν άδειας αυτού ή με παρουσία οποιουδήποτε
άλλου καθηγητή και με ευθύνη της μαθητικής κοινότητας.

Αρθρο 9 Αναψυκτικά, σάντουιτς και άλλα φαγώσιμα θα αναλώνονται έξω από τις αίθουσες διδασκαλίας
και του γυμναστηρίου.

Αρθρο 10      Απαγορεύεται  η παραγγελία  τροφίμων μέσω Delivery  από επαγγελματίες της πόλης. Η διατροφή
των μαθητών κατά τη διάρκεια του λειτουργίας του σχολείου είναι ελεγχόμενη με συγκεκριμένα
είδη διατροφής που επιτρέπονται και πωλούνται από το Κυλικείο σύμφωνα με την υπ΄ αριθ.
Υ1γ/Γ.Π οικ. 73828/1-8-2006 (ΦΕΚ 1183/31-08-06).

 
Αρθρο 11 Οι απουσιολόγοι είναι υπεύθυνοι για την πλήρη ενημέρωση  του απουσιολογίου καθώς και για

τη διατήρησή του σε καλή κατάσταση.

Αρθρο 12 Οι  μαθητές  είναι  υποχρεωμένοι  να  συμμετέχουν  στις  προγραμματισμένες  εκδηλώσεις  του
σχολείου.  Με ευθύνη του 15μελούς συμβουλίου μπορεί να διατίθεται αίθουσα του σχολείου για
πολιτιστικές,  αθλητικές  εκδηλώσεις  και  διαλέξεις  ή  συζητήσεις  για  θέματα  περιβάλλοντος,
υγείας, πολιτισμού, δημοκρατικών συνειδητοποιήσεων των μαθητών πέρα από το κανονικό
ωράριο λειτουργίας.
Οποιαδήποτε  καταστροφή σχολικών αντικειμένων και  εγκαταστάσεων θεωρείται  πειθαρχικό
παράπτωμα.

Αρθρο 13 Οι  μαθητικές  κοινότητες  με  το  συντονισμό  του  15μελούς  (ορισμός  αντιπροσώπων)  είναι
υπεύθυνες με τους εφημερεύοντες καθηγητές για την κατάσταση  των κοινόχρηστων χώρων
του σχολείου (καθαριότητα τοίχων, διαδρόμων, κυλικείου, αποφυγή ζημιών).  Η αποκατάσταση
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των  ζημιών  γίνεται  από  τον  υπαίτιο  μαθητή  και  σε  περιπτώσεις  που  δεν  βρίσκεται,  η
αποκατάσταση γίνεται από τις μαθητικές κοινότητες με ευθύνη του 15μελούς. Οποιαδήποτε
καταστροφή σχολικών αντικειμένων και εγκαταστάσεων θεωρείται πειθαρχικό παράπτωμα.

Αρθρο 14 Οι μαθητικές κοινότητες είναι υπεύθυνες για τη λειτουργία της τάξης. Ειδικότερα φροντίζουν για
την  συμπεριφορά  των  μαθητών  κατά  διάρκεια  του  διαλείμματος,  των  συνελεύσεων,
εκδηλώσεων που λύνουν τυχόν προβλήματα με δική τους ευθύνη.  Σε αντίθετη περίπτωση το
προεδρείο της μαθητικής κοινότητας λογοδοτεί στη Διεύθυνση.

Αρθρο 15 Οι  επιμελητές  που  ορίζονται  από  τις  μαθητικές  κοινότητες  είναι  υπεύθυνοι  για  την
καθαριότητα  ,καλή  διατήρηση  και  διαφύλαξη  των  αιθουσών,  καθισμάτων,  προσωπικών
αντικειμένων των μαθητών. Επίσης οφείλουν να βγάζουν τους μαθητές έξω από την αίθουσα
την ώρα των διαλειμμάτων και κενών.

Αρθρο 16 Οι  μαθητές  οφείλουν  να  αποδέχονται  τις  υποδείξεις  του  εκπαιδευτικού  προσωπικού
ανεξάρτητα αν ο Εκπαιδευτικός που δίνει την υπόδειξη διδάσκει ή όχι στους μαθητές, ιδιαίτερα
δε αν εκτελεί ειδικά καθήκοντα.

Αρθρο 17 Το κάπνισμα στους μαθητές  και η χρήση Κινητών Τηλεφώνων απαγορεύεται

Αρθρο 18 Αιτήματα  μαθητικών  κοινοτήτων  με  γενικότερο  ενδιαφέρον  κοινοποιούνται  δύο  (2)  ημέρες
νωρίτερα  στη  Διεύθυνση  του  Σχολείου  που  είναι  υποχρεωμένη  να  καλέσει  το  σύλλογο
διδασκόντων για να αποφασίσει σχετικά.

Αρθρο 19 Οι  μαζικές  εκδηλώσεις  των  μαθητικών  κοινοτήτων  και  του  μαθητικού  συμβουλίου
προγραμματίζονται  σε  συνεργασία  με  τη  Διεύθυνση  και  εγκρίνονται  από  το  σύλλογο  των
καθηγητών.

Αρθρο 20 Η διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου του Σχολείου (δενδροφύτευση, βάψιμο κλπ) μπορεί
να  αναληφθεί  από  τους  μαθητές  με  ευθύνη  του  15μελούς,  μετά  από  έγκριση  ανώτερων
Σχολικών Οργάνων (Διεύθυνση, Σύλλογος Καθηγητών).

Αρθρο 21 Με ευθύνη του 15μελούς επιτρέπεται η έκδοση και κυκλοφορία εφημερίδας από τους μαθητές
του Σχολείου.

Αρθρο 22 Με ευθύνη  του  15μελούς  μπορούν  να  δημιουργηθούν  δύο  (2)  πίνακες  ανακοινώσεων  σε
εμφανή  και  προσιτά  σημεία  για  την  καλύτερη  επικοινωνία  των  μαθητών  όπου  θα
καταχωρούνται ανακοινώσεις.

Αρθρο 23 Με  ευθύνη  του  15μελούς  μπορούν  αν  τοποθετηθούν  σε  μερικά  σημεία  του  προαυλίου
μεγάφωνα που να μεταδίδουν έντεχνη και ξένη μουσική στα διαλείμματα.

Αρθρο 24 Οι μαθητές οφείλουν να προσέχουν και να διατηρούν σε καλή κατάσταση τα σχολικά βιβλία
κατά  τη  διάρκεια  λειτουργίας  του  σχολείου.   Η  καταστροφή  βιβλίου  αποτελεί  πειθαρχικό
παράπτωμα.  Η  επιστροφή  των  βιβλίων  για  επόμενη  χρήση  ή  ανακύκλωση  είναι  πράξη
ιδιαίτερης ευαισθησίας.

Αρθρο 25 Η  συμπεριφορά  των  μαθητών  απέναντι  στους  συμμαθητές  τους,  όσο  και  απέναντι  στους
καθηγητές πρέπει να είναι ευπρεπής.

Αρθρο 26 Δεν επιτρέπονται οι επαφές των μαθητών με εξωσχολικά άτομα στο χώρο του Σχολείου παρά
μόνο  μετά  από  ενημέρωση  της  Διεύθυνσης.   Οι  μαθητικές  κοινότητες  ενημερώνουν  τη
Διεύθυνση για την παρουσία εξωσχολικών στο Λύκειο.

Αρθρο 27 Κάθε  παράβαση  του  παρόντος  κανονισμού  είναι  πειθαρχικό  παράπτωμα  και  τιμωρείται
ανάλογα.

Αρθρο 28 Οποιαδήποτε  μεταγενέστερη  απόφαση  του  συλλόγου  των  καθηγητών  με  συμμετοχή   των
μαθητών αποτελεί συμπλήρωμα του κανονισμού.

Αρθρο 29 Η τήρηση του κανονισμού αυτού είναι υποχρεωτική από όλους  και η ευθύνη τήρησής του
ανήκει στη Σχολική Κοινότητα.
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